

送去文体器材 带去快乐课堂

“快乐操场”版图继续扩大

■专题撰稿 艾禾

近日,湖南、广西、河南等地体彩继续开展“公益体彩 快乐操场”活动,为受助学校送去文体器材和用品的同时,也送去体育支教。专业人士将为师生带去体育课堂,让这些体育器材发挥出更大功效。

湖南:马不停蹄送体育器材

湖南省体彩中心自2013年开启“公益体彩 快乐操场”活动,截至目前已累计为360所体育器材严重匮乏的学校送去体育器材。近日,又有4所学校收到了“快乐操场”送来的体育器材。



珠泉完小的学生们在“快乐操场”送来的乒乓球台上打乒乓球

郴州:惠及红色基因学校

11月18日,2021年湖南“公益体彩 快乐操场”活动走进郴州市嘉禾县珠泉完小,为学校送去乒乓球台、儿童篮球架、足球、篮球、跳绳、图书等体育器材和用品。

嘉禾县珠泉完小是2021年湖南“公益体彩 快乐操场”活动

评选出来的15所受助学校之一,是一所具有浓厚红色基因和历史底蕴的学校,是红军烈士守墓人彭作恭(已故)的工作单位,也是洪水中舍身救人、献出年轻生命的2006年度感动中国人物候选人李大为烈士的母校。

珠泉完小目前共有2739名

学生,由于学生人数众多,学校资金缺乏,导致体育器材破旧不堪。本次活动中,湖南体彩带来了一批学校比较匮乏的体育器材和用品,在简单而又隆重的交接仪式后,学生们在操场上拿着刚刚收到的体育器材开心地玩了起来,享受着体育运动带来的快乐。

衡阳:代销者参与捐赠活动

11月18日,2021年湖南“公益体彩 快乐操场”活动走进衡阳常宁市西岭镇双安中学。这是一所有40余年历史的农村寄宿制中学,目前有学生378人、教职工30人,由于客观条件和历史原因,学校活动场所和部分体育器材品种不全、数量不足,不能满足体育教学需要,开展体育活动受到制约。

“公益体彩 快乐操场”活动

为学校送来了乒乓球台、足球等体育器材。在捐赠仪式上,衡阳市体彩分中心和衡阳市08600、08173、08275、88037、88021等5家体彩实体店代销者还为学校带来了乒乓球拍、羽毛球拍、跳绳、呼啦圈等体育用品。

5位体彩代销者报名参加本次活动,他们购买了一批体育用品送给孩子们,希望孩子们能在“快乐操场”上强健体魄、茁壮成长。

长。88021体彩实体店代销者王岚在捐赠仪式上作为代表发言,这是她第三次参与“公益体彩 快乐操场”活动,看到孩子们捧着体育用品,脸上洋溢着喜悦的笑容时,她表示,作为一名体彩人很骄傲,自己不仅想做体育彩票的销售者,还要成为爱心公益的传播者,希望传播体育彩票“乐善人生”的文化和精神,让同学们享受阳光体育,放飞快乐梦想。

湘潭:丰富体育重点校器材

为促进农村体育与教育事业的发展,进一步加强边远乡村基础设施建设,让所有的孩子都能够享受运动之乐,11月18日,2021年湖南“公益体彩 快乐操场”活动走进湘潭县青山桥镇时代阳光中学,给学生们送来了乒乓球台、足球、等体育器材和图书。

时代阳光中学是湘潭县一所乡镇学校,虽然地处偏远,体育设

施、设备并不完善,但该校非常重视体育素质教育,学生们也不负众望,在荣获湘潭县第十一届中小学生篮球联赛(初中男子组)第三名,湘潭县第五届青少年校园足球联赛乡镇初中男子组、女子组第二名的好成绩。为支持该校体育教育再创佳绩,湘潭体彩还向该校捐赠了乒乓球拍、羽毛球拍、跳绳等体育器材。

活动现场,学生们为拥有新

的体育器材兴奋不已。该校校长吴松强对体彩的爱心捐赠表示感谢,并表示开展体育活动不仅让孩子们锻炼身体、增强体质,还能让他们彼此之间更紧密地联系在一起,减少他们在成长期的迷茫与孤独感,让他们生活得更阳光、更快乐。公益体彩带来一份关爱,相信孩子们会更懂得感恩,会加倍珍惜学习机会,用丰厚的知识和爱心来回馈社会。

怀化:送体育器材和图书

11月9日,“公益体彩 快乐操场”活动走进怀化市会同县蒲稳侗族苗族乡初级中学,为孩子们送去乒乓球台、足球等体育器材和用品。

在捐赠仪式上,怀化体彩分中心和会同县体彩管理站还向学校赠送了乒乓球拍、羽毛球拍、篮球、跳绳等体育用品。另外,学校还收到了“红心向党 匠心育人 公

益体彩助力奥运 百万图书进校园”活动捐赠的《奥林匹克读本》《足球》等图书。

蒲稳侗族苗族乡初级中学地处湖南省西南偏远地区,与贵州省相邻,离县城约30公里,目前共有7个教学班,学生217人,其中70%以上为留守儿童。该校体育设施匮乏,各类体育器材都有不同程度的损坏,球类等部分易

消耗的器材也所剩无几。随着社会的进步及标准学校的达标要求,学校缺乏体育器材,不利于教学及学生身心日益生长发展的需要。此次收到“公益体彩 快乐操场”活动捐赠的体育器材和用品正是师生们急需的,大家非常开心。捐赠仪式一结束,学生们就兴高采烈地开始踢球、跳绳,享受欢乐的体育时光。

河南:“快乐操场”带来体育支教

“我们是共产主义接班人,继承革命先辈的光荣传统,爱祖国,爱人民,鲜艳的红领巾飘扬在前胸……”10月26日至27日,河南“公益体彩 快乐操场”走进河南省信阳市鸡公山管理区李家寨镇黄湾小学、信阳市罗山县莽张镇槐店小学。信阳体彩分中心的工作人员和体彩代销代表们给孩子们送去30余种体

育用品和体育设施。此外,4名来自河南师范大学体育学院的大学生将在两所学校进行为期3个月的体育支教。

本次捐赠仪式中增加了老师朗诵公益体彩《童心向党》节目以及同学们合唱红歌《没有共产党就没有新中国》《团结就是力量》《我们是共产主义接班人》《歌唱祖国》节目。

广西:70年老校焕发新生机

11月22日,“公益体彩 快乐操场”2021年广西公益活动工作组走进防城港市那良镇白赖小学。

白赖小学已有70多年的办学历史,学校地处偏远,共有85名学生。“学生以白赖村及周边村为主,且大多数为留守儿童,因此学校的教育责任更为重要且艰巨。”刚到校任教不久的青年教师周春花介绍说,“在此之前,学校没有完整的乒乓球桌,体育器材所剩无几。对于白赖小学而言,广西体彩捐赠的这批体育器材真的是雪中送炭。”“快乐操场”的到来,让这所具有70余年历史的老

校焕发出新的生机。

由防城港体彩分中心联动全市各体彩店组成的“防城港体彩爱心公益团队”也来到活动现场,与孩子们互动。接下来,“防城港体彩爱心公益团队”还将联合各单位、各体彩实体店代销者,走进社区、乡村学校等地开展公益帮扶行动,为“公益体彩 快乐操场”在防城港的受赠学校提供后续跟踪服务。

据了解,“公益体彩 快乐操场”随后还将陆续走进玉林、贵港、河池、钦州等地乡村学校,为孩子们送去体育器材和公益体育课堂。



体彩工作人员与防城港白赖小学的学生们互动

●时评

“快乐操场+”带去更多关爱

■艾禾

“公益体彩 快乐操场”是国家体彩中心于2012年向全国推广的一项公益助学活动,为偏远地区中小学校送去体育器材。近年来,各省市体彩在落地该活动时,增加了一些环节,“快乐操场+”为受助学校师生带去更多关爱。

“快乐操场+图书”。今年,湖南体彩在为学校送去体育器材的同时,也送去《奥林匹克读本》《足球》等图书,让孩子们了解奥林匹克运动,学习各项体育运动的理论知识,让体育器材发挥更大功效。

“快乐操场+教学”。河南体彩在为学校送去体育器材的同时,也送去体育教学,体育专业的大学生或老师将驻校三个月,

为师生上体育课,丰富学校体育教学的内容,提高乡村学校体育教学质量。

“快乐操场+帮扶”。广西体彩在为学校送去体育器材的同时,也为学校送去公益帮扶,据了解,防城港体彩爱心公益团队将联合各单位、各体彩实体店代销者,走进社区、乡村学校等地开展公益帮扶行动,为“公益体彩 快乐操场”在防城港的受赠学校提供后续跟踪服务。

中国体育彩票在开展“公益体彩 快乐操场”捐赠活动时,除了为学校师生送去体育器材,加送的各种服务受到师生欢迎。“快乐操场+”让捐赠器材的使用得以最大化,让孩子们真正快乐起来。